

# 我省援藏流动司法所建设项目启动 实现西藏自治区司法所零的突破

■通讯员 胡高生

**本报讯** 日前,西藏那曲地区比如县县长办公会议讨论通过了该县司法局流动司法所项目建设实施方案。这标志着我省援建西藏那曲地区县级司法局流动司法所建设项目正式启动。

这一援建项目,旨在解决西藏那曲地区乡镇司法所建设滞后和基层司法行政服务体系不健全、司法行政工

作模式与农牧民生产生活不适应等问题,助推西藏那曲地区建立适合高海拔农牧区特点司法行政基层公共服务体系。

据悉,在西藏援建县级司法局流动司法所在全国尚属首创。建设过程中将引进浙江经验,配建集司法行政一体化、一站式服务窗口和流动服务指挥中心于一身的比如县司法行政法律服务中心(流动服务指挥中心)。这将对西藏司法行政基层公共服务体系建设起到

较好的示范作用,得到了西藏自治区司法厅和司法部援藏干部的肯定。目前80万元建设资金已拨付到位,项目建设正在紧锣密鼓地进行。

据了解,项目建成后,将实现西藏自治区基层司法所零的突破。根据省对口支援办和援藏指挥部的工作安排,我省明后两年还将安排160万元,用于西藏那曲地区嘉黎、那曲两县流动司法所建设,实现我省援藏对口支援县司法行政流动服务全覆盖。

## 瞧这一桌子假印章

■本报记者 王志浩 摄  
通讯员 方英 周峰

昨天,杭州江干公安分局民警向记者展示了刚刚缴获的假印章以及制作设备。

江干分局治安大队经过近一周的跟踪守候,于11月29日下午4时在彭埠镇云峰二区某出租房内,端掉了一个制作假印章窝点,现场缴获各类印章150余枚、用于制作假印章的设备3台,湖南籍制假犯罪嫌疑人张某被当场抓获。目前,江干分局正组织警力全力追回张某“出手”的假印章。



## 杭州汽车北站“11·29”命案告破

# “街头血案”不是财杀是情杀 女子报假案只因嫌犯是她丈夫

■见习记者 陈海兵 通讯员 周友剑

11月29日发生在杭州汽车北站附近的命案(本报昨日曾作报道)已经告破。昨天,杭州拱墅警方发布消息称,已抓获因感情纠纷将被害人捅伤致死的犯罪嫌疑人马某,报案人陈某因涉嫌包庇罪被刑拘。拱墅警方方向本报记者透露了相关案情。

## 不像一起抢劫杀人案

29日清晨6点半,拱墅公安分局110指挥中心接到一名女子报案,称她与朋友在莫干山路花园岗公交站附近遭遇抢劫,她朋友被刀捅伤,正在杭州市第二人民医院抢救。接警后,民警兵分两路赶往医院和案发现场,展开侦查。

6点35分,被捅伤的男子因伤势过重抢救无效死亡。经检查,男子的右侧第七根肋骨处有个很深的刀口,约7厘米深,这一刀还刺破了男子的肝脏,导致他大出血死亡。

经警方调查,死亡男子姓王,23岁,安徽颍上县人,在杭州一家娱乐场所工作。

就在王某生命垂危之际,把他送到

医院的3人中,有一名男子不见了踪迹。

与此同时,到达花园岗公交站的民警对现场进行了缜密勘查。据一名不愿透露姓名的民警说,此时民警的侦查还是朝着报案人所说抢劫杀人的方向进行的。但是现场的勘查结果、周围居民的说法都表明,此案不像一个抢劫杀人案件。

### 事实是“丈夫”杀了情人

发现案情有变,民警重新询问了报案女子陈某。面对警察的追问,陈某变得神情慌张,最后承认自己报了假案。

经查,陈某今年20岁,江苏泗洪县人,在杭州一娱乐场所工作,期间认识了同在此地工作的马某,两人于2009年2月在马某老家安徽亳州办了结婚酒席,但由于陈某当时未达到法定结婚年龄,两人并没有登记领证。“婚后”,两人育有一个儿子。

而死者王某,其实是陈某的情人,也在娱乐场所工作。

29日凌晨,陈某与王某下班之后一同去吃了宵夜,然后又到处闲逛。

马某不知从哪里得知“老婆”出轨,还与情人牵手逛街,一气之下带了刀出门寻找。警方说,这把刀是马某事先买

好的,他可能此前就已察觉了陈某和王某的关系,伺机报复。

在花园岗公交站附近,马某碰到了闲逛到此的陈某与王某,上前兴师问罪。因言语不合,双方发生了激烈争吵,并相互推搡。怒不可遏的马某拿出刀子捅向王某。王某捂着胸口向南面跑,但没跑几步就倒在地上。

面对倒地的王某,陈某大呼“救命”,马某也慌了神。这时,正在看电视的附近杂货店老板詹师傅闻讯跑过来,打了120,并拦了一辆私家车,与陈某、马某一起将王某抬上车,车开了100多米,救护车就来了。

面对倒地的王某,陈某大呼“救命”,马某也慌了神。这时,正在看电视的附近杂货店老板詹师傅闻讯跑过来,打了120,并拦了一辆私家车,与陈某、马某一起将王某抬上车,车开了100多米,救护车就来了。

### 报假案是为扰乱警方视线

眼看王某快不行了,心知闯了大祸的马某悄悄溜出医院跑了。陈某为掩盖“丈夫”罪行,扰乱警方视线,报了假案。

警方随即对马某居住的出租房和他可能的落脚点展开布控。29日晚上11时许,民警在杭州祥符街道郭家庄村一出租房内将潜逃匿在此的马某抓获。

经审讯,马某交代了因感情纠纷将王某捅伤致死的经过。目前,此案还在进一步调查中。

(上接1版)

## 研精致思 成就创新

浙江法治在线在新闻报道中突出专业化优势,开设了常设性专栏“法眼看新闻”“专家有话说”,对社会法制类热点问题,引入法律专家从专业角度对事件进行剖析分析,对舆论进行引导。

从“刑诉法大修”专题,到台州“楼歪歪”事件,浙江法治在线第一时间组织法学专家和律师对时下热点事件进行“围观”、评论,给出专业的法律见解,正面引导社会舆论。

一年来,浙江法治在线策划制作了多达23个热门专题,在视频中心版块,拍摄制作了“一个戒毒的音乐人”、“千里护送孕妇小偷团”、“原创电视散文《妈妈错了》——献给病床上的小

伊伊”等多个专题视频,深受网友喜爱。

一年来,浙江法治在线策划组织各类活动,先后举办了“十大优秀检察官”网上评选、“十大法律援助案例评选”、“全省法制副校长评选”等,收到良好的社会效益。由浙江法治在线独家承办的“浙江省互联网法制道德知识竞赛”,在全省掀起一波答题学法热潮,吸引了2万多名热情网民的积极参与。

今年9月,在全国法制新闻协会网络专业委员会成立大会上,浙江法治在线被选为全国法制新闻协会网络专业委员会执事单位,这是地方网络单位第一次获此殊荣。

### 精益求精 成就卓越

一年多来,在主办单位和各合作方的关爱、信赖与支持下,浙江法治在线

已经成为全省法律人才最集中、服务面最广、项目最全的网上法律咨询服务平台及最权威的法治信息发布平台。

未来,新生力量蓄势待发、热力期待《浙江普法手机报》面向受众精英人群精准到达;浙江微博律师团”解决法律纠纷难题,剖析时事热点问题;普法网群,串联各地普法网站,优势互补,做大做强。

通过专业报纸、门户网站、普法网群、微博平台、手机报、专业期刊的多管齐下同时发力,浙江法治在线力争打造内容丰富、特色鲜明、影响力强的法治文化传播阵地,形成全面系统的综合性普法宣传强势平台。

与时俱进,我们不断谋求创新;  
厚积薄发,我们坚持续写辉煌。

## 新闻速递

### “早产”呼吸器全部被查封

■通讯员 郑时华 郑丽梅 本报记者 陈立波

**本报讯** 过滤式自救呼吸器是发生火灾时用来救命的。可近日衢州消防支队联合江山市质监局对江山某消防设施有限公司进行突击检查时,竟查到了8200只“早产”的过滤式自救呼吸器。

检查人员在公司车间里发现,这里存放的8200只过滤式自救呼吸器的外包装上,生产日期竟然标注着2011年12月和2012年1月、2月、3月。经过调查,这批呼吸器的实际生产日期为2011年11月,检查人员当即对8200只过滤式自救呼吸器进行了现场查封。

消防部门提醒,消费者可以登录中国消防产品合格评定中心网站(www.cccf.com.cn),查询所购买的消防产品是否在网上备案,凡是没有备案的消防产品,都是不合格的消防产品。

### 民工子弟学校迎来普法宣传

■通讯员 王舜

**本报讯** “李同学因严重违纪被学校开除学籍,请问学校的办法对不对?”谁能说出三种以上的毒品名称?”……11月29日,杭州下城区东新街道“六五”普法法律知识竞赛在外来务工人员子弟学校明珠实验中学举行。

东新街道地处城乡接合部,辖区外来人员及其子女众多。为此,街道将“六五”普法活动的首站放在了明珠实验学校,以宪法、未成年人保护法、义务教育法、交通安全法规等与青少年权益息息相关的法律法规为主要内容,通过组织法律知识考试、法律知识有奖竞答和校园法制图板巡展等系列活动,为外来务工人员子女上了生动的法制课,提高了外来务工人员子女的法律素养。

### 烟草联合公检法研究侦破涉烟案

■通讯员 祝利民

**本报讯** 近日,常山县烟草专卖局联合县公安局、县检察院,县法院召开涉烟案件案情分析会,针对涉烟案件的特点,结合新出台的司法解释,分析当前案件侦破中存在的问题,研究部署下一步案件侦破工作。

与会人员学习了最高法院、最高检察院《关于办理非法生产、销售烟草专卖品等刑事案件具体应用法律若干问题的解释》,县检察院、县法院相关部门负责人对新的司法解释进行了解读;会议对两起重大涉烟案件存在的难点和遇到的困难进行了分析,并研究了具体措施,明确了下一步案件侦办方向。

### “真票假开”逃税付出沉重代价

■通讯员 方永贵 汪新强

**本报讯** 近日,淳安县国税局稽查人员对某房地产企业例行检查时,发现杭州千岛湖某船业有限公司为该企业建造游艇泊船码头开具的结算发票有“猫腻”。稽查人员提取了13份发票信息,对开票方纳税申报信息开展比对核查,发现该船业公司全年累计申报销售收入与开具的发票总金额相差甚远。经进一步检查发现,该企业在2007年~2008年间,一共开具“大头小尾”发票19份,发票联金额为1824万元,存根联金额仅为03万元,隐瞒含税销售收入1821万元。“离谱”的一份发票存根联金额只有30元,发票联金额却高达99万元。

最后,该船业有限公司为“真票假开”的逃税行为付出了218万元税款、滞纳金及罚款的代价。

### 送达公告

当事人:孙球;住址:安徽省蚌埠市五河县涂南镇皇庙村109号;公民身份证号码:340322194210213911  
本局查实,你系注册在宁波市镇海区庄市张寅君诊所的执业医师,2011年9月1日起到宁波市镇海区庄市张寅君诊所工作,期间未办理注册变更手续,于2011年10月1日至8日开具了处方笺267张。上述“未取得处方权开具处方”的违法行,违反了《处方管理办法》第八条第一款的规定。另查明,你于2011年5月9日曾发生过相同的违法行为受到我局行政处罚,根据《处方管理办法》第五十七条第一项,本局拟对你作出:责令暂停6个月执业活动的行政处罚。

现依法向你公告送达“浙甬镇卫医罚告[2011]0052号”行政处罚事先告知书,自公告发布之日起,60日内向本局领取行政处罚事先告知书,逾期即视为送达。

如对上述处罚有异议,你有权在本告知书送达之日起三日内向宁波市镇海区卫生局进行陈述、申辩或书面提出听证要求,逾期未提出,视为放弃本权利。

二〇一一年十二月一日